

山东作协副主席王兆山为地震遇难者写词,称做鬼也幸福

网友:这是“史上最恶诗词”

有作家写博宣布与其为伍是耻辱,要退出山东作协

回应:诗作已发表,就任人评说吧

针对王兆山的“词二首”,有网友表示,该词有亵渎地震死难者的嫌疑,不符合同牌仄仄韵,文学水平不高,“是史上最恶的诗词”。还有网友表示,面对死难者,更多的应该是哀悼,而不应不切实际地去感叹。记者就此致电山东省作协。作协工作人员联系上王兆山后,告诉记者:“听说了网上的一些言论后,王兆山感谢媒体的关注,但并不想说太多,他说‘诗作既然已经发表出来,就任人评说吧。’”该工作人员还表示,目前王兆山的心态比较好,而山东省作协内部对此事并不是非常关注。

王兆山的同事普遍觉得,“王副主席人特别好,业务也非常好,我们都尊敬他”。事实上,王兆山的作品多次获省级以上奖励,其中获全国一等奖的作品有《热线电话》《动心眼》《老大哥老大姐》《大楼里的小音儿》《跟俺走》《红娘》等。歌词和散文作品也多次在全国获奖。

作家:与王兆山为伍真是耻辱

因不满山东省作协副主席王兆山代表鬼写的两首颂词,网名为“一家村主”的作家李钟琴13日在其博客上宣布退出山东省作家协会,表示与王兆山这种恬不知耻的人为伍,真是耻辱!

昨日,李钟琴又在博客中写道:“我表明我的态度,既是对王某鬼词的批评,也是一种抗议。这王某是怎么当上作协副主席的?这真是山东文坛的悲哀!但是,退出作协只是我的个人行为,我没呼吁别人也退出作协。”李还敬告网友说,关于退出作协一事,只是个人的一个小小决定,请网友不必评价过高、关注太多,而且不想就此事再写什么文章,为这么点小事浪费时间,甚至让有的网友认为是“炒作”,太不值!

据《中国青年报》



网络头条

汶川大地震后,许多网友写诗悼念遇难者,其中《孩子,快抓紧妈妈的手》等一系列诗词经媒体刊发后,引起读者共鸣。6月6日,山东《齐鲁晚报》“青未了”副刊发表山东作协副主席王兆山的“词二首”,第一首“江城子 废墟下的自述”以废墟下遇难者的口吻,感叹国家人民抗震救灾的努力,发出了“纵做鬼,也幸福”和“亲历死也足”的感慨,并表达了“只盼坟前有屏幕,看奥运,同欢呼”的愿望。该词发表后,在网络上引起争议。



江城子

废墟下的自述

一位废墟中的地震遇难者,冥冥之中感知了地震之后地面上发生的一切,发出如是感慨——
天灾难避死何诉,主席唤,总理呼,党疼国爱,声声入废墟。十三亿人共一哭,纵做鬼,也幸福。银鹰战车救难捷,左军叔,右警姑,民族大爱,亲历死也足。只盼坟前有屏幕,看奥运,同欢呼。

钗头凤

川之吟

山青秀,水碧透,峰塌须臾河毁骤。城飞歌,乡飘乐,楼崩灵折,村消屯破。祸。祸。祸。国殇犹,八方吼,令发京城动九州。红旗烁,军歌越,救川举国,不弃一个。魄!魄!魄!
(王兆山的“词二首”原载6月6日《齐鲁晚报》A26版“青未了”副刊)

“山东作家网”的资料显示,现年55岁的王兆山,是山东沂南人,中共党员。1977年毕业于山东师范大学中文系,曾任山东画报编辑、《山东文学》杂志社社长和主编。2002年在山东作协第五次全省代表大会上当选为山东省作家协会副主席(为驻会副主席)。1997年加入中国作家协会,是中国作家协会山东分会副秘书长。



北大“王道德”遭骂

北大哲学系教授王海明日前接受媒体专访时指出,“对于这次大地震每个人都必须捐款”,“很多人是把捐款当成善行,没有理解成责任和任务,那是一种错误的认识”。同时,他还表示:“捐献还要跟收入成比例,收入多的人多捐献是你的责任和任务,收入少的人也要履行捐款的责任和义务,不捐献是不履行责任和任务。”

这番言论在网络上传播之后引发强烈争议,有网友质疑这种道德至上、道德绑架民意的思维,讥讽其为“王道德”。还有网友翻出天涯网友“吉木子”2004年在“关天茶舍”版块所发的名为“质疑北大改革:王海明怎么能当上教授”的旧帖子,质疑王海明的学术能力。

又见“骂人者”被拘

江苏新沂一名“90后”女孩王某,因为在玩游戏时与一名四川网友发生矛盾,愤怒之下以“谢亚”的网名在自己的QQ空间里发布题为《恭喜四川发生大地震》的日志,对受灾群众进行百般嘲笑。该文很快被浏览1677万次。一些对她不满的网友发起“网络通缉”,人肉搜索出她的家庭地址,然后报了警。警方在新沂市将其抓获,并实施治安拘留3日的处罚。事件的看点之一是,被抓后,据说王某写下了深刻的检讨书,以示悔过,称“我现在看了都想骂我自己畜生”。

网知道“前世档案馆”恶搞至上?

一个名为“前世档案馆”的测试小游戏目前在网络上广为流传,利用该测试软件,据说就可以得知你前世是干吗的。“前世档案馆”,只是时下流行的“网络算命”的一种。人生预测、事件问卜、姓名详解……如今一个个都成了网络上“时髦”的词汇,并赢得了不少“粉丝”。如“人品测试器”,在大学生中就很有名。这个游戏,只要输入一个名字就可得出这个人的人品值和一句评语。

从网络帖子所见,一般的人把“网络算命”看作是娱乐、消遣的工具,抱着不可不信但不能全信的想法,并不排斥它的存在。

以上均据《信息时报》

换个水宜生,天天喝上健康好水



2007年11月13日、2008年2月8日,CCTV中央电视台《科技之光》、《走进科学》相继报道了水宜生微电解制水专利技术发明人、中国保健协会功能水首席专家杨自忠博士的解酒毒、烟毒、铅毒、抗衰老等多项试验。试验证明长期使用水宜生微电解制水产生的宜生活性水,能迅速中和体内酸毒并过刺自由基,促进新陈代谢,提高人体免疫力。

普通水瞬间变成健康活性水——水宜生中央电视台一举成名

由加拿大、功水水首席专家杨自忠博士与加拿大普源科技研究所研制的水宜生微电解制水器,在中央电视台十一套和四套引起轰动,各大权威媒体争相把镜头对准了它——水宜生微电解制水器。泡在自来水中的苹果10分钟后开始起霉,而水宜生宜生活性水中的苹果依然新鲜如初;把食用油加入宜生活性水中,瞬间乳化,油水相溶。

一体!若不是亲眼所见,真不敢相信高科技创造的奇迹!水宜生微电解制水器能生成弱碱性、负电位、小分子团的功能水,中和体内大量的酸毒,对多种疾病都有很好的预防和辅助作用。
弱碱性:可中和体内酸毒,维持体内酸碱平衡,预防和辅助治疗糖尿病、心脑血管疾病、痛风、结石、关节炎等疾病。

负电位:能除体内过剩自由基,预防衰老对子自由基引起的心脑血管、老年斑、皱纹等衰老症状。
小分子团:渗透力和渗透力强,将体内和血管的细胞酸性废物溶解并排出体外,加速新陈代谢。
微量元素和矿物质:钙、钾、镁等在碱性的环境中更易吸收,迅速补充每日所矿物质。

碱性还原水——保卫健康的生命水

医学研究表明,人体内环境的酸碱度应该在7.35到7.45之间,也就是说,人体呈现弱碱性才能保持正常的生理功能和代谢。可一项针对都市人的健康调查发现,城市80%以上的人身体经常呈现不健康的酸性体质。人体体液偏酸的话,细胞的工作就会变弱,它的代谢速度就会减慢,这时候对一些的脏功能来说就会造成一定的影响,那么时间长了,疾病就会随之而来,当人的体内酸性物质过多时就会产生重大疾病。在研究表明:几乎100%的肿瘤患者都呈酸性体质。
请贝尔医学奖获得者、美国医学家雷蒙博士指出:酸性体质是百病之源。中国也有一行古语:民以食为天,食以水为先,要想改善可怕的酸性体质,经常饮用弱碱性还原水是目前最为直接有效的手段之一。欧美日等等许多发达国家的医学界也早已开始采用弱碱性水的方式来治疗各种酸性体质引发的疾病。而早在上世纪80年代就开始此项研究的日本,则当之无愧地成为全世界人均寿命最长的国家。

换个水宜生,进入好水养生的健康新体验

中和烟毒保健康

烟呈酸性,经常喝水产生制造的好水,呈弱碱性,能中和肺部及血液中的烟毒,并能促进新陈代谢排出体外,同时还能清除香烟中的致癌因子——自由基。

迅速解酒添活力

酒也是酸性,度数越高,酸性越强。因此,睡前喝水宜生健康水,能生津止渴,酒后喝,快速解酒,快速恢复健康。

清除血毒降血脂,饮水可以护心脑

许多心脑血管疾病都是因为血管内的酸性物质堆积,导致血液粘度上升,血流速度下降,促使体内大小动脉硬化,甚至堵塞血管。因此,多饮用碱性水,降血毒,护心脑。

消除痛风的疾苦

痛风是酸性环境下尿酸结晶,水宜生饮用碱性水早弱碱

性,能中和尿酸,减轻患痛风的痛苦。

溶解油脂排肠毒,喝水喝出好身材

水宜生的小分子团能溶解油脂,具有极强的渗透性,可分解脂肪、胆固醇等,能清除肠道里的酸性废物,排肠毒,减脂肪,让你喝水就能减肥美容,喝出好身材。

平衡血糖护胰脏,好水喝出好身体

当酸性废物堆积在胰脏周围,将直接影响胰岛素分泌,葡萄糖不能被有效利用,血糖利用率不断下降,糖尿病日益严重,多饮用碱性水就能清除胰脏周围酸毒,平衡血糖,保护胰脏。



热线: 0371-66209638 66039550 专卖店: 二七路正弘大厦15楼1506室(二七塔北50米路西)
本龙医在六分店: 庆丰街与永安街路口东50米; 东大街大润发; 西一公院东200米; 绿仁堂大药房(黄河路服装市场); 宏隆大药房; 西郊联发富源门; 聚仁堂大药房(大学路河南医院对面); 丰产路丹尼斯二楼医药部; 航海路华联万泰二楼保健柜; 任寨生大药房; 中原路与天祥路口东100米; 伊河路与工人路口西20米; 东明路与金水路口北50米; 回民安药店(江山路与新街路口); 惠康药店(惠康路与板桥路口南100米); 同福堂大药房(西五楼对面); 奇安: 39809933
市政府提供新街(中书局购物中心); 博华: 82863123 嵩山; 瑞山: 123 嵩山; 瑞文: 68670900 皇月广场(一)楼金堂
新街: 62899053 郑东新区一号楼北出店; 二街: 66011773 影剧院对面毛手毛脚店; 莱阳: 61227676 三八药店(党校对过); 中牟: 62031222 绿岛时尚(官渡大桥新湖影院东50米路北)。